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Bellerive, le 28 Avril  2017.


Madame, Monsieur,

Le moment des spectacles d’ateliers, « ATEM 2017 » (Ateliers Théâtre Euphoric Mouvance) approche. Depuis plusieurs mois, tout le monde travaille avec beaucoup de sérieux, d’engagement et d’investissement personnel. 

Ils sont très impatients de vous faire partager leur travail. Cette année, les spectacles ont lieu sur 3 week-ends. Voici nos rendez-vous. Nous espérons vous voir nombreux pour les encourager. 

   L’équipe de la Cie.
Vendredi 19 et Samedi 20 Mai 2017 : 

à 20 H !                       Groupes des 15 - 18 ans et 11 - 12 ans 

      à 20 H !
au Geyser de Bellerive
" Rhinocéros " 
La pièce dépeint une épidémie de « rhinocérite », maladie qui effraie tous les habitants d'une ville et les transforme bientôt tous en rhinocéros. La métamorphose est imputée non pas entièrement à cette maladie mais à la volonté des "transformés", qui ont en fait choisi ce nouvel état et n'ont pas su résister au pouvoir d'attraction qu'exerce la meute grandissante des pachydermes.

Métaphore de la montée des totalitarismes à l'aube de la Seconde Guerre mondiale,  et toujours d’actualité ! 

Cette adaptation se veut fidèle à l’esprit du maître de l’absurde, même si le nombre de personnages et la durée sont fortement réduits…Mais il s'agit avant tout d'une formidable expérience de jeu et de plaisir à expérimenter, découvrir et  partager.

                                                   Mise en scène : Bruno Bonjean
 " Anna " 
Et toujours Anna veut… Anna... des espoirs et des envies. 

De janvier à décembre.

La chronique d'un groupe d'adolescents. 

Les amours se font, se défont, se taisent, se déclarent. Les projets se cherchent et se vivent. Les désirs s'affirment. Les rêves luttent pour devenir réalité. Les destins se forgent. Et de janvier à décembre Anna veut.

" La réalité ne fait rien. Les barrières, nous les fabriquons". 
 
       Mise en scène : Bruno Bonjean
 " Promis, juré ! "

Une promesse, ce n'est jamais anodin. Qu'on la tienne ou non, elle reste dans la mémoire. Et quand elle engage un groupe, elle prend de la densité. On ne peut pas décevoir les autres, sinon que vont-ils penser, dire ou faire si l'on se défile? Alors, même si le projet est fou, l'itinéraire de départ un peu trop flou, même si l'on se chamaille pour savoir qui est vraiment le chef, si celle qui est absente finira par venir, on se serre les coudes et on y va ! 

Ailleurs c'est sans doute mieux, car là-bas, tout est à inventer !                           Mise en scène : Ariane Bernard
Pour tous les spectacles : Renseignements et réservations au 04 70 59 32 91 
Tarifs : Plein 9€ /  Réduit* : 7€  / Gratuit pour les élèves comédiens Euphoric Mouvance
Les billets se prennent au Geyser le soir du spectacle.

Cie Euphoric Mouvance

Maison des Associations,  Rue Jean Macé  03700 Bellerive sur Allier
04 70 59 32 91  Mail : contact@euphoric-mouvance.fr
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Prochaines dates ATEM :


9 et 10 Juin 2017 : (Adultes)


16 et 17 Juin : (8 - 10 ans/ 13 - 14 ans)  et 		               Adultes découverte découverteans//AdultesAdultesdécouvertA découvert














